

## Предприниматели вышли на митинг

Автор: Роман Берг  
16.12.2017 16:45

---



**Митинг против поднятия налога на имущество физических лиц состоялся 16 декабря на площади Труда в Чите.** Организовали мероприятие, на которое пришло более 150 человек, не смотря на забайкальские морозы, предприниматели города. Одно из главных требований, прозвучавшее от всех выступающих, - снизить налог до 0,1%.

- КПРФ рассматривает малый и средний бизнес как основу хозяйственного развития страны, а тот, кто утверждает, что в случае прихода к власти коммунистов данный фундамент будет разрушен, несёт чушь, - прокомментировал первый секретарь Читинского городского комитета КПРФ Роман Берг, который тоже присутствовал на митинге.

